

我省基层医院统一采购“国基药” 月内可配送到位 招标药品平均降价五成半

星报讯(卫新办记者 王松青) 昨天上午,我省基层医疗卫生机构国家基本药物集中招标采购药品购销合同正式签订,这标志着药品采购中心将向基层医疗机构统一配送国家基本药物,基层机构再也不用自行采购药品。省卫生负责人表示,根据计划,本省内基本药物可以配送到位,患者就能够“吃”到统一配送的国家基本药物了。

据介绍,本次招标共有来自全国1202家药品生产企业的9676种药品参与投标,7616个有效报价的药品进入技术标评审,

共计有4422个技术标合格的药品进入商务标评审,其中我省药企的中标率为17%左右。按照最低价中标的原则,符合采购参考价的第一批、第二批基本药物中标结果已先后公布,共计784个品规。相对于国家零售指导价而言,本次招标药品平均降价率为54.5%,基本实现了降低基本药物价格,保证药品质量和药品供应,可以满足基层医疗机构临床使用的改革目标。

省卫生厅有关负责人告诉记者,制定药品采购价格有三个衡量因素,即不得

高于国家最高限价、周边11省的采购价格和基层医疗机构的采购价。“本次招标采购技术标和商务标相结合的方法,技术标主要考核药企的规模、品牌知名度等因素,只有技术标合格才能谈价格,绝对不能因为价格降低药品质量。”该负责人强调,“本次招标的是307种国家基本药物,补充药品招标也即将开始,为了保证基层医疗机构的药品需求,我们要求配送企业必须及时供应,保证不了供应的企业将列入‘黑名单’。”

蒙城霍乱

33名患者痊愈出院

星报讯(记者 王松青) 截至9月3日,蒙城县共确诊霍乱病例38人,已治愈33人,正在隔离治疗5人,没有死亡病例。

据介绍,新增加的5例患者分别为9月1日确诊3例、2日确诊2例。目前新确诊的霍乱患者正在隔离治疗,没有死亡病例。据监测,从8月30日起,蒙城县全县腹泻患者呈明显下降趋势,疫情已经得到初步控制。

我省本月起

新增23条客运班线

星报讯(姚翔 记者 王玉) 昨日我省今年班线经营权招投标结果公布,从本月起,我省将新增23趟客运班线,按照计划,完成相关手续的车辆已经可以上路,正式运营。

据省运管局班线处负责人介绍,今年以来,省运管局进行了道路客运班线经营权招标,日前,经过经过行政许可确认后,公布了经营权评标结果公告。记者在公告中看到,新增23趟客运班线分别为黄山风景区-千岛湖,怀远-磐安,亳州-普陀,合肥-三亚,合肥-成都,合肥-包头,天长-嘉兴,屯溪-临安,屯溪-千岛湖,天长-昆明,天长-南宁,宿州-上海(青浦),界首-孝义,芜湖-岳阳,临泉-扬中,长丰-张家港,合肥-泗洪,灵璧-苏州,怀远-苏州,蚌埠-盛泽,阜南-常州,亳州-溧阳,铜陵-溧阳。

冒充黑社会骗“钱”没商量

警方通报十四类电信诈骗陷阱



安徽省公安厅昨日发布预警信息,一些不法分子利用固定电话、移动电话、网络虚拟电话作为工具,大肆进行诈骗活动。经警方梳理,电信诈骗的类型主要有十四种。
王涛

一、“刷卡消费”诈骗。不法分子通过手机短信提醒手机用户,称该用户银行卡刚刚在某地刷卡消费若干元等,如用户有疑问,可致电XXXX号码咨询,并提供相关的电话号码转接服务。在用户回电后,其同伙即假冒银行客户服务中心及公安局(检察院)金融犯罪调查科的名义进行诈骗。

二、“引诱汇款”诈骗。不法分子以群发短信的方式,将“请把钱存到**银行,账号***”等短信内容大量发出,进行诈骗。

三、利用任意显号软件诈骗。不法分子使用任意显号软件,冒充电信局或公安局等单位工作人员随意拨打手机、固定电话,显示国家机关的热线号码、总机号码,以受害人电话欠费、被他人盗用身份涉嫌犯罪,或以没收受害人银行存款进行威胁恫吓,骗取受害人汇转资金到指定帐户。

四、虚构购房、购车退税诈骗。信息内容多为“国家税务总局(或**汽车公司)房产(或车辆)交易(或购置)税收政策调整,你的房产(或汽车)可以办理交易税(购置税)退税,详情请咨询*****。诱骗事主转账到骗子指定账户。

五、“汇款救急”诈骗。不法分子通过网聊、电话交友、套近乎等手段掌握了受害人的家庭成员信息后,首先通过反复骚扰或其他手段骗使受害人手机关机,利用受害人手机关机期间,以医生或警察名义向受害人家属打电话,谎称受害人患病或车祸住院正在抢救,甚至谎称遭到绑架,要求汇款到指定账户救急以实施诈骗。

六、“冒充领导”诈骗。不法分子假冒

领导、秘书或部门工作人员等身份打电话给基层单位负责人,以推销书籍、纪念币、划拨款项、配车、帮助解决经费困难等为由,让受骗单位先支付订购款、配套费、手续费等到指定银行账户,实施诈骗活动。

七、“猜猜我是谁”诈骗。不法分子冒充受害人的熟人,在电话中让受害人猜猜他是谁,当受害人报出一熟人姓名后即予承认,然后谎称近期将来看望受害人,然后寻机诈骗。

八、“电话欠费”诈骗。“我是XX电信局(公安局、检察院),您的电话已欠费,而且您的银行账户涉嫌洗钱、诈骗等犯罪,请配合。”不法分子冒充电信工作人员打电话到事主家中,谎称事主在某地办理了固定电话并已造成欠费。当事主反映并未登记办理“欠费”电话时,作案人员即会继续以事主身份信息泄露、被他人冒用、公安机关正在调查此事为由,进行诈骗。

九、无偿提供低息贷款诈骗。“我公司在本市为资金短缺者提供贷款,月息3%,无需担保,请致电***经理”。此类诈骗短信,是骗子一些企业和个人急需周转资金的心理,以低息贷款诱人上钩,然后以预付利息名义骗钱。

十、“骗取话费”诈骗。不法分子通过拨打“一声响”电话(响一声即迅速挂断的陌生电话),诱使您回电,“赚”取高额话费。或以短信形式发送“您的朋友13××××××××××为您点播了一首××歌曲,以此表达他的思念和祝福,请你拨打9××××收听。”一旦回电话听

歌,就可能会造成高额话费或定制某项短信服务,造成手机用户的财产损失。

十一、冒充黑社会敲诈实施诈骗。不法分子冒充“东北黑社会”、“杀手”等名义给手机用户打电话、发短信,以替人寻仇“要打断你的腿”、“要你命”等威胁口气,使事主感到害怕后再提出“我看你人不错”“讲义气”“拿钱消灾”等迫使事主向其指定的账号内汇款。

十二、“高薪招聘”诈骗。此类诈骗犯罪中,不法分子利用通过群发信息,以高薪招聘“公关先生”、“特别陪护”等为幌子,要求受害人到指定酒店面试。当受害人到达指定酒店再次拨打电话联系时,犯罪分子并不露面,声称受害人已通过面试,向指定账户汇入一定培训、服装等费用后即可上班。步步设套,骗取钱财。

十三、以销售廉价违法物品为诱饵诈骗。发送短信内容为“本集团有九成新套牌走私车在本市出售,另防身武器。电话XXX。”此类骗术是利用人们贪便宜的心理,谎称有各种海关罚没的走私品,可低价网购,先引诱事主打电话咨询,之后以交定金、托运费等进行诈骗。

十四、电话交友诈骗。不法分子利用网络和报纸等刊登个人条件优越的交友信息(如:谎称自己为“款姐”或“富商”),在电话沟通中,以甜言蜜语迷惑事主,然后借机诈骗。

警方提醒:防骗要做到“三不”

不轻信:不轻信来历不明的电话和手机短信,不回复手机短信,不给不法分子进一步设圈套的机会。

不透露:巩固自己的心理防线,不因贪小利而受不法分子或违法短信的诱惑。无论什么情况,都不向对方透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等情况。

不转账:学习了解银行卡常识,保证自己银行卡内资金安全,不向陌生人汇款、转账。

中央媒体看安徽

监狱劳教警察 执法培训大练兵

据《法制日报》9月3日头版头条报道:“干什么、学什么,缺什么、补什么,弱什么、强什么”,要真正实现这个目标绝非易事。安徽省劳教局对此进行了精心设计,形成学练互动、练效统一、学效共赢的大练兵模式,初步达到大练兵活动内强素质、外树形象的基本要求。

安徽省劳教局采用“逆向思维”的方法,检验活动开展成效。各劳教单位都针对薄弱环节,开展专项整治,查摆出管理工作中存在的薄弱环节,并把民警在执法中以权谋私、违法乱纪,执法不公正、不文明、不规范,场所管理松懈、规章制度执行不到位,首要标准不落实,教育矫治工作弱化等四个方面的突出问题,作为专项整治的重点,从而规范了劳教场所执法执纪行为,促进了民警公正廉洁执法。

“在大培训、大练兵活动出现成效的当前,我们已要求各劳教单位进一步上‘发条’,不能有丝毫松懈。”安徽省劳教局政委余茂焱说,该局近期将召开一次大练兵活动推进会,对大培训、大练兵再部署。重点开展信息化实战应用训练、突发事件防范和应急处置训练、岗位技能尤其领导岗位技能训练等着眼于未来的实战技能。